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(a) ha un punto angoloso

Soluzione:

R
e:z: sin & +sinx

22 +1

se xz >0
nel punto z =0
se x <0, P
(b) & derivabile (¢) non & continua

(d) ha un punto di cuspide
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Soluzione:
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z—0 1 — cos(z°)

(a) vale +00 (b) € un numero reale maggiore o uguale a 1
(c) vale 0 » (d) & un numero reale appartenente all’intervallo (0,1)
Soluzione:
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4. [ e cosxdx =

(a) 5 (b) 5= (c) 0 (a) =

Soluzione:
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(d) diverge positivamente

> (a) converge (b) diverge negativamente (c) non esiste

Soluzione:
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> (a) ¢ un numero minore di 1 (b) converge ma non converge assolutamente
(c) vale +00 (d) non esiste

Soluzione:
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7. La successione a,, = n2e” 7w sinn

» (a) non ¢ limitata né inferiormente né superiormente

(¢) tende a +o0

Soluzione:
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(b) non ha limite ma é limitata inferiormente

(d) non ha limite ma & limitata
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8. La successione a,, = sin(n g +sin(n) +
n“+n+1

» (a) ha massimo ma non ha minimo

(b) non ha né massimo né minimo
(¢) ha sia massimo che minimo (d) é inferiormente ma non superiormente limitata

Soluzione:
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9. La serlez M
n>1

(a) diverge positivamente (b) converge semplicemente ma non assolutamente
> (c) converge assolutamente (d) diverge negativamente
Soluzione:
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10. La serie Z cos(n) + (n 1) sin (n)

n>1

(a) diverge positivamente (b) converge assolutamente
(¢) ¢ indeterminata

» (d) converge ma non converge assolutamente

Soluzione:
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11.  lim  ay(e® +y* —4) =

(z,y)—o0

(a) +oo » (b) non esiste (c) -4

Soluzione:
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12. La funzione f : R? — R definita da f(z,y) = zy(22% + 3y — 9)
(a) ¢ limitata superiormente ma non inferiormente (b) ¢ limitata
(c) e limitata inferiormente ma non superiormente »

(d) non & né superiormente né inferiormente limitata
Soluzione:
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